

## ГЛАВА 10

### ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЕ ПРОДВИЖЕНИЯ

Один из самых важных аспектов Новой Земли включает в себя ответственное использование продвинутых технологий. В разворачивающиеся на Земле сценарии не входит возврат к примитивному образу жизни, обычно предшествующему упадку и разрушению предыдущих организованных обществ. (В качестве напоминания: на Земле существовали четыре главные цивилизации - Пангея, Лемурия, Атлантида и еще одна, разрушающаяся сейчас.)

После каждого из предыдущих разрушений жизнь на Земле (опустошенная естественными и искусственными катастрофами) возрождалась в очень ограниченном состоянии, часто с основными навыками выживания и простыми ресурсами (такими как костры и грубые орудия труда).

По большей части, когда все рушилось, технологическое знание каждой предыдущей цивилизации временно утрачивалось. Выживали лишь кое-какие остатки.

Конечно, коллективное сознание в Хрониках Акаши содержит все технологические продвижения, когда-либо совершенные с начала Земли. Когда новые цивилизации сменяли друг друга, более просветленные ученые подключались к полю Акаши и заново открывали технологии сакральной геометрии, кристаллические генераторы, энергию нулевой точки, холодное слияние, радиоэлектронику и так далее.

Мы занимались вопросом, почему цивилизации постоянно разрушались. В каждом случае несколькими душам удавалось сохранять знание с времен разрушения и применять его в будущих воплощениях. Также, во многих случаях небольшое число душ выбирало покинуть Землю с незатронутым сознанием и уйти в другие миры, а не становиться частью "начала" на планете.

Предпочитаемым путем мудрецов прошлых цивилизаций было оставаться в более высоких сферах и общаться с новыми оперившимися обществами посредством телепатического контакта, ченнелинга и случайных кратковременных приземлений на планету. (По уже обсужденным причинам от последнего способа отказались, и лишь менее развитые инопланетяне вступали в непосредственный контакт с людьми посредством космических кораблей и голографической проекции.)

В словах многих ваших провидцев есть огромная доля истины: мудрецы убирали технологии, чтобы предотвратить неверное использование их развивающимся человечеством, многие представители которого забывали духовное понимание, проходя через разрушение предыдущих цивилизаций. Благодаря доктрине невмешательства, многие мудрецы просто покидали земной план, предоставляя воюющему человечеству совершать собственные выборы, которые часто не шли на пользу максимальному росту души. И не из-за отсутствия сострадания, а из-за нежелания духовно просветленных людей вновь впасть в состояние забвения.

С целью предотвращения неверного использования мощных технологий были приставлены разные хранители. Частотный барьер - совместная работа светлых и темных группировок звездных рас Ориона и Сириуса А. Темные силы стремились удерживать людей на Земле и препятствовать развитию психических и интуитивных способностей. Светлые поддерживали карантин, поскольку не хотели, чтобы негативные люди на Земле мигрировали в соседние части галактики, распространяя агрессию и воинственность.

Поэтому на Земле установили энергетические паттерны для предотвращения использования продвинутых технологий. Тем не менее, благодаря вмешательству дзета, темных орионцев, светлых плеяданцев и других групп, в XX веке вновь появились высокие технологии в виде интегральных микросхем, компьютеров и телекоммуникационных устройств.

С перспективы квантовой физики, более высокие технологии, такие как машины нулевой точки, могут существовать лишь в резонансе - поддерживающих сверхпроводящих полях. Преимущественно негативное сознание не создает поддерживающее резонансное поле. С метафизической точки зрения, планета, содержащая огромное негативное сознание, верящее в отсутствие и нехватку, не притянет процветание и изобилие, связанное с полями нулевой точки.

Резюмируем: подобные технологии наводят мост между эфирными и физическими сферами, позволяя почти бесконечному полю недифференцированной энергии Источника втекать и восстанавливать физическую сферу. Некоторые ученые называют этот энергетический поток "негэнтропией", или "заряженной энтропией", поскольку она противоположна энтропии, наблюдаемой согласно второму закону термодинамики.

Выражаясь мирскими терминами, духовная энергия Источника восстанавливает все, "испорченное" или изношенное в результате разрушающего воздействия времени третьей плотности.

Поэтому, как вы можете видеть, имеется несколько факторов, которые в прошлом препятствовали восстановлению продвинутых технологий после падения предыдущей цивилизации.

В нынешнем переходном состоянии на Земле достаточное число просветленных душ выживут в

период изменений и сохранят знание более высоких истин. Это позволит создать резонансные поля, способствующие развитию более высоких технологий.

Из-за возможного разрушения многих телекоммуникационных спутников и наземной инфраструктуры (за счет войн, земных и солнечных бурь и так далее), будет время запаздывания, или задержка, но сохранится достаточно знания для восстановления и реконструкции наиболее полезных технологий (таких как Интернет и телефон).

Кроме того, души в четвертой плотности быстро разовьют телепатические способности, что существенно поможет сбалансированному использованию технологии.

### **Ответственное использование технологии**

Нам бы хотелось вернуться к уже рассмотренному положению о необходимости изъятия определенных технологий до тех пор, пока души не будут готовы к их мудрому использованию. Мы бы уподобили это запрещению маленькому ребенку пользоваться спичками.

Галактическая Конфедерация не только блокирует использование ядерного оружия (за исключением разовых испытаний здесь и там), она передает частоты, предотвращающие применение высоких технологий, которые могли бы использоваться недоброжелательно. Если изобретатель пребывает в телепатическом контакте с более высокими существами и обладает достаточно развитым сознанием, блокирующие частоты временно поднимаются, чтобы позволить изобретателю двигаться вперед в развитии новой технологии.

Мы в более высоких сферах сожалеем о необходимости вмешиваться подобным образом, но состояние дел на Земле слишком деликатное, чтобы позволить неограниченное развитие новых энергий без надзора.

После 2015 года сознание на Земле (и вибрация самой Земли) станет достаточным для подъема завесы над гармоничными резонансными полями. Как только барьеры перестанут существовать, резонансное поле Земли позволит устройствам нулевой точки и другим передовым технологиям работать повсюду на планете.

Сознание и квантовые сферы тесно связаны между собой. И их следует уважать. Как только вы примете идею, что живете в бесконечно процветающей и изобильной Вселенной, и откроетесь, став каналами этих частот, вам будет доверено использование более высоких технологий.

Некоторые детали этого мы обсудим чуть позже и также объясним, как добиться надлежащего функционирования после подъема частотного барьера.

А пока вам придется пользоваться незагрязняющими технологиями, уже имеющимися в этом мире. Ниже мы будем детализировать наше восприятие развития существующих технологий на протяжении, следующих нескольких десятилетий.

### **Существующие альтернативные технологии**

Пока вы готовитесь к массовому внедрению вышеописанных более высоких форм, мы укажем на технологии, которыми можно пользоваться уже сейчас.

#### *Солнечная энергия*

Солнечные элементы доступны вот уже 50 лет, но технология развивается крайне медленно. Частично это происходит за счет высокой цены на установку, наряду с тем, что элементы не совсем надежны в северном климате, где небо облачное большую часть года. Также преимущества умышленно преуменьшаются ядерной индустрией и индустрией ископаемого топлива.

Большая часть душ третьей плотности усматривает преимущества в солнечной энергии, но убеждены, что дешевое ископаемое топливо и электричество, полученное с помощью ядерных установок, всегда будет под рукой. Поэтому зачем утруждаться покупкой панелей, заниматься установкой, и соглашаться с их "влиянием" на вид и ощущение дома. Да, некоторые души считают панели безобразными и уродующими красоту архитектуры дома.

В следующие несколько лет мы предвидим некоторые подвижки в эффективности солнечных элементов. Поскольку в 2011 году цены на ископаемое топливо резко возросли, некоторые компании проявили интерес. Они считают, что сегодня клиенты с большим желанием будут платить за солнечные системы, чем вчера, когда ископаемое топливо было намного дешевле.

Поэтому мы предсказываем, что количество жилищ, которые установят солнечные панели в следующие пять лет, возрастет в два-три раза. Мы осознаем, что это еще небольшой процент всех домашних хозяйств, но многие домовладельцы испытывают "финансовый стресс", с трудом вносят платежи за дом и не в состоянии заплатить за первичную установку.

Другие будут ждать частых кратковременных отключений энергии и даже долговременных

отключений, или того времени, пока цена на уголь, нефть или ядерную энергию удвоится или утроится.

### *Гидроэлектрическая энергия*

Сейчас происходит некоторое движение в сторону строительства маленьких гидроэлектростанций на небольших потоках и реках, заставляющих течение воды вырабатывать электричество для нескольких домов, расположенных вниз по течению реки. Это реально осуществимо и уже используется вдоль и поперек.

К сожалению, большая часть гидроэлектрической энергии поступает от больших плотин, затопляющих огромные массивы земли, часто вредя почве и водным видам жизни, а также домовладельцам, живущим выше плотин. От традиционных электростанций, работающих на ископаемом и ядерном топливе, тянутся электрические линии высокого напряжения, часто через высокие горы, на расстояние тысяч километров, уничтожая на пути тысячи деревьев. Во многих регионах мы и этот канал наблюдали использование значительных доз пестицидов для очистки растительного материала вокруг линий высокого напряжения. Поэтому, хотя гидроэлектростанция не загрязняет так же сильно, как угольные, нефтяные, газовые или ядерные установки, она все же вредит окружающей среде.

Имеются гидроустановки, мало вредящие окружающей среде, которые можно установить везде, где есть водный поток, но обычно они рассматриваются как дополнительный источник энергии, а не первичный, особенно в густонаселенных районах.

Мы знаем, что места подобные Ниагарскому водопаду могут вырабатывать большое количество электричества, не вредя природному ландшафту и не значительно меняя водный поток, но такие места - исключение из правил. Даже при этом компании высоко мотивированы на максимальные прибыли и мало заботятся об окружающей среде за пределами низкого загрязнения самих электростанций.

Если в вашем намеренно созданном сообществе имеется обильный водный поток, необходимо найти кого-то, понимающего толк в гидроэлектричестве и в том, как им овладеть, не разрушая окружающую среду вокруг водного источника. При надлежащем пользовании водой и разумном распределении населения на Земле, большие плотины станут ненужными. Например, в Калифорнии больше половины свежей воды уходит на выращивание пищи для коров, чтобы люди могли продолжать есть говядину.

Это не осуждение, мы просто указываем, что поедание млекопитающих дорого обходится окружающей среде. Переход на вегетарианскую диету не только сэкономил бы огромные количества воды, но и землю, ныне используемую для выращивания пищи для коров, можно было бы отдать под выращивание фруктов и овощей для потребления людьми. И это не считая миллиардов, сэкономленных за счет медицинской помощи, поскольку диета, бедная красным мясом, оказывает намного меньше вредных влияний на рядового человека, чем типичная диета, состоящая из "мяса и картофеля". Мы просим прощения за отклонение от темы гидроэлектроэнергии.

### *Энергия ветра*

Почти две трети поверхности Земли (где температуры позволяют обитание людей) включают регионы с частыми ветрами. Есть несколько мест, интенсивно использующих энергию ветра, таких как холмы прибрежной Калифорнии и западные равнины Техаса. И вновь, большие коммерческие ветряные установки, в основном, озабочены максимальной прибылью, а поскольку ветер обычно не загрязняет окружающую среду, ее загрязняют линии высоковольтных передач.

Личные ветряные генераторы, установленные в намеренно созданных сообществах, рекомендуются как дополнительный источник энергии, к солнечной или водной. Пока не наступает засуха или погода облачная и спокойная, можно пользоваться, по крайней мере, одним из альтернативных источников энергии; и даже если не работает ни один из них, можно установить аккумуляторную батарею с поэтапным распределением энергии.

В последние 50 лет на Земле значительно улучшилась аккумуляторная технология. Мы предвидим ее рост в ближайшие несколько лет.

Все вышеперечисленные альтернативные технологии требуют начального вложения денег и времени. Некоторые человеческие существа будут ждать до тех пор, пока не станет слишком поздно, прежде чем осознают необходимость их использования. Если вы привыкли ходить в бакалейный магазин в любое время дня и ночи или просто нажимаете на выключатель, чтобы зажечь свет, вам никогда не придет в голову, что настанет день, когда все эти удобства станут недоступны. Тогда вы переживете грубое пробуждение.

Сейчас пора начать думать о том, чтобы становиться самодостаточными, и в смысле энергии тоже. Спросите себя: "Сколько энергии мне необходимо, чтобы быть счастливым?" Улучшает ли вашу жизнь

телевизор с большим экраном? Нужно ли вам одновременно четыре компьютера в разных частях дома? Обязательно ли включать кондиционер в ту же минуту, как только температура поднимается чуть выше 21°?»

Уменьшая потребление и устанавливая генераторы альтернативной энергии, вы можете начать освобождаться от крупных энергетических компаний.

### *Водородные топливные элементы*

Эта технология достаточно продвинулась за последние 20 лет. Сейчас дешевле и безопаснее пользоваться водородом как топливом, чем раньше, хотя периферийные системы (пуск, выпуск и так далее) требуют приспособлений, если вы уходите от системы двигателя, работающего на углеводороде.

### *Биодизельное топливо*

Биодизельное топливо - это топливо, получаемое из растительных источников. В отличие от кукурузного этанола, оно не требует избыточного ввода энергии. Можно вырастить урожай и переработать его в биодизельное топливо без того, чтобы занимать большое количество земли, которой можно воспользоваться для питания человеческих существ. Эта технология будет служить трамплином, пока не появятся эффективные водородные аккумуляторы по доступным ценам.

### *Гибридные транспортные средства и машины*

Одна из нынешних тенденций - преобразование двигателей таким образом, чтобы они работали на смеси ископаемого топлива и аккумуляторных электрических систем. В основном, если требуется ускорение, машина едет на ископаемом топливе, одновременно заряжается батарея, которая вступает в действие при отсутствии ускорения. Пока имеется сбалансированное количество ускорения и движения по инерции, торможения и остановки, технология работает прекрасно и значительно сокращает расход топлива.

### **Самые лучшие места для получения солнечной, ветряной и гидроэнергии**

Самые лучшие места для существующих систем альтернативной энергии - это, очевидно, места с большим количеством солнца, ветра и воды. Прежде чем перейти к конкретике, давайте обсудим вопрос микроместа, то есть возможность разместить генераторы альтернативной энергии на кусочке земли.

### **Самые лучшие расположения на имеющейся земле**

В идеале, участок земли, используемый как ферма и/или намеренно созданное сообщество, должен располагаться на пологом холме, лицом к солнцу, с надлежащей канализацией. Внизу должен быть участок поймы, чтобы в засушливые годы у вас был доступ к плодородной почве. Дома следует ставить посередине между вершиной и подножием холма, идеально на уступах с тонким слоем почвы и твердой породой под пластом малой мощности. Если возле вершины холма нет естественного густого леса, деревья следует сажать несколькими слоями, глубоко, на вершине и на крутых склонах, для предотвращения эрозии и защиты от сильных ветров.

Ветряные генераторы следует ставить на задней стороне открытых мест, лицом к преимущественному направлению ветра. Гидрогенераторы лучше расположить в верхней части потока, идеально на самом вершине собственности. Солнечные панели должны вращаться, чтобы следовать за Солнцем и приспособляться к времени года. Сады следует сажать везде, где имеется хорошая почва, по сторонам холма и в пойме. Если вы пользуетесь конденсатопроводами или водопроводными трубами, вы захотите воспользоваться гравитацией там, где это возможно. Это значит, что часть сада должна располагаться ниже верхней части потока.

В северном полушарии дома следует строить с окнами, выходящими на восток, юг и запад. Если дом восьмиугольный, самая лучшая ориентация на юго-восток, юг и юго-запад. В южном полушарии окна должны выходить на северо-запад, север и северо-восток. Если вы живете возле экватора, расположите солнечные панели прямо над домом и прорубите окна в любом направлении.

Имейте в виду: если вы в жарком климате, вам захочется затенить свой дом, то есть расположить дом среди широколистных деревьев. Летом листья будут заслонять вас от Солнца, а зимой отсутствие листьев позволит солнцу обогреть дом (пассивное солнце).

Все вышеперечисленное может показаться здравым и элементарным для профессиональных плотников, строителей, архитекторов, инженеров альтернативной энергии или дизайнеров. Но некоторые не специалисты в данных областях могут начать создавать сообщества до того, как привлекут профессионалов, поэтому чем больше полезной информации, тем лучше.

## **Самые лучшие места на планете для получения альтернативной энергии**

В рамках обсуждения лучших мест на планете, благоприятных для ветряной, солнечной и водной энергии, мы рекомендуем места, уже упомянутые в предыдущих разделах. А именно, юго-запад Канады, северо-запад США, юго-запад США, юго-восток США, Коста-Рику, юго-запад Мексики, части Аргентины и Уругвая, южную Францию, северную Испанию, северную Италию, северную Грецию, юг центральной Турции, крайний юг России, северную центральную Африку, Южную Африку, западный Китай, северо-запад Гавайев, восточную Австралию и любые места с умеренным климатом (не холодно и не жарко, земли от полусухих до полувлажных).

Следует избегать низменных плоских равнин (хотя там часто много ветра), засушливых пустынь, дождевых лесов и большей части береговых линий. Также убедитесь, что ваша собственность не подлежит отчуждению. Иными словами, не следует находиться на пути существующих линий электропередач или в местах между большим резервуаром воды и густо населенным местом, где, возможно, будут построены новые линии электропередач.

Думайте наперед. Ожидайте, что ближайшие города будут голодать, страдать от жары или холода. То есть в грядущие годы им понадобится энергия и пища (много пищи), и для их обретения они не будут пользоваться вежливыми и деликатными способами. Хотя ваше сообщество может достаточно быстро развиваться в высшие плотности, чтобы стать психологически невидимым, не надейтесь на это. Основывайте сообщество в месте, находящемся вдали от проложенных путей. Спрашивайте себя, когда ресурсов станет не хватать, где близлежащие города будут искать новые ресурсы?

И самое главное: просите свое Божественное Присутствие привести вас в надлежащее место на земле. Визуализируйте себя притягивающим души, опытные в установке ветряных, солнечных и водных генераторов. Отложите финансовые ресурсы на покупку генераторов. Ожидайте, что они будут стоить на 50% дороже, чем вы думаете, даже если цены на некоторые вещи упадут.

Если вы нанимаете подрядчиков, выполните исследование. Спрашивайте местных жителей, кого они могли бы порекомендовать. По возможности, проверьте выполненную работу на других объектах. Говорите с соседями и соседними сообществами об их проектах. Не ждите, пока придете в отчаяние, чтобы встать, бежать и принимать поспешные решения, о которых позже будете жалеть.

Ощущение страха или отчаяния в период изменений Земли будет закрывать ваши интуитивные и психические способности и вынуждать принимать плохие решения.

Мы в высших сферах здесь, чтобы помочь вам оставаться в центре вашего Существа, совершая важные выборы в связи с будущим. Всегда идите внутрь и ощущайте энергию нашего совета. Учитесь распознавать ощущение энергии "самого лучшего выбора". Ощущаете ли вы свет и ясность, выбирая место для сада? Чувствуете ли глубокое спокойствие в связи с кандидатурой сборщика солнечных панелей? Ощущаете ли уверенность и энергию, собирая инверторы (преобразователи) и батареи? Остаются ли у вас деньги в банке после оплаты всех неминуемых расходов, сопровождающих любой проект?

Мы надеемся, что вы насладились нашим вхождением в практические детали создания систем альтернативной энергии. Знайте, мы включили практические советы, чтобы обобщить информацию об изменениях Земли, и что это не исчерпывающий научный труд о том, как создать сообщество. По всем затронутым темам имеется много хороших книг. Идите в Интернет, библиотеку или управление местного сообщества, чтобы найти больше информации на эту тему.

## **НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ**

### **Холодное слияние**

Ваши традиционные ученые отвергли холодное слияние, когда оно впервые прошло успешно, и пустились во все тяжкие, лишь бы дискредитировать изобретателей. Некоторые страны (самая заметная - Япония) не спешили списывать эту технологию. С годами появились дальнейшие исследования, подтвердившие реальность холодного слияния.

Холодное слияние работает по принципу радиоэлектроники (будет обсуждаться ниже) и энергии нулевой точки (будет обсуждаться немного позже). Вообще говоря, атомы в специализированной среде, такой как инертные газы, с вкраплениями редких металлов и других элементов, используемых в качестве катализаторов, будут создавать резонансное поле, достаточное для изменения энергетического состояния среды. В отличие от радиоэлектроники и энергии нулевой точки, холодное слияние не надеется на негэнтропию или энергию вакуума (по существу, эфирных планов). Процесс холодного слияния включает высвобождение тепла, когда частично нестабильные изотопы сливаются с более устойчивыми изотопами.

Процесс работает подобно традиционным термоядерным реакциям, таким как превращение водорода в гелий, обычно происходящим при очень высоких температурах. Благодаря каталитическим элементам,

вовлеченным в холодное слияние, изотопы ведут себя желаемым способом при температурах, чуть выше средних температур на Земле (обычно между 30-50° Цельсия). В поисках дальнейшей информации мы рекомендуем покопаться в Интернете и поискать японское исследование по холодному слиянию.

### **Радиоэлектроника**

Радиоэлектронные устройства собираются из обычных материалов, таких как медная проволока, резисторы и изоляторы, но так, что они образуют минивихри, способные концентрировать электромагнитную энергию и направлять ее туда, куда нужно. По существу, радиоэлектронные устройства работают по принципу микроволновой технологии, но используют другую часть светового спектра.

Радиоэлектроника отличается от энергии нулевой точки тем, что вы входите в области концентрации электромагнетизма и манипулируете потоком электронов, но не обязательно открываете червоточину в эфирные планы. Вы могли бы сказать, что радиоэлектронная технология - это мост между традиционным электромагнетизмом и палями нулевой точки.

Пирамиды, многоволновые генераторы, катушки Теслы, генераторы Ван дер Уатта (Van der Watt) и большие конденсаторы - все они используются для овладения радиоэлектронными электромагнитными полями. Размер и величина устройств важны, поскольку вы увеличиваете естественные генерации электромагнитных волн. (Как вы знаете, магнитные волны сдвинуты по фазе от электрических волн на 90°. Принимая во внимание использование полярных координат и волновых векторных уравнений со многими переменными, можно математически точно спроектировать системы.)

### **Гравитация и электромагнетизм**

Одна из величайших загадок для ученых-физиков - обнаружение связи между гравитацией и электромагнетизмом. Мы попытаемся предложить частичный ответ на этот "Святой Грааль" физики, опуская большую часть математики.

Поскольку все во Вселенной - в конечном счете, Одно, все аспекты Творения взаимосвязаны, даже если кажутся очень разными и разделенными громадными расстояниями и временем. Например, амеба, обитающая на планете земного типа в отдаленной галактике, на расстоянии 10 миллиардов световых лет от вашей галактики, связана с человеческим существом на Земле.

Гравитация - это сила притяжения между жизненными формами, а также между так называемыми неодушевленными объектами. Каждый объект (включая все жизненные формы), имеющий массу, будет обладать какой-то степенью гравитации.

Каждый объект (и жизненная форма) обладает некоей степенью сознания. По существу, имеется даже такая вещь, как "сознание атома" или базовая единица сознания, присущая каждому атому.

Не тратя время на определение констант, связанных с разными элементами, заявляем, что самый основной уровень сознания (уровень один согласно шкале этого канала) может быть квантован в энергетический пакет, обладающий свойствами частицы и волны, но на гораздо меньшей шкале, чем ваши кварки. Мы будем называть эти частицы-волны Божественными Единицами (БЕ).

Принцип притяжения (или гравитацию), посредством которого объекты притягиваются друг к другу, и основанный на массе и расстоянии, мы будем измерять популярно известным термином - "гравитоны".

Если мы возьмем два гипотетических объекта и измерим электромагнитное поле, испускающееся каждым объектом, и гравитационное поле, существующее между ними, мы можем обнаружить математическое отношение между двумя силами. Это значит, если мы знаем величины электромагнитного поля и не знаем гравитацию, мы можем вычислить гравитацию; а если мы знаем гравитацию, но не знаем электромагнитное поле, мы можем вычислить электромагнитное поле. Иными словами, имеются константы, которые можно определить. Они показывают, как взаимодействуют две силы. Их можно вычислить, эффективно увеличивая или уменьшая электромагнитные и гравитационные поля.

Например, если вы увеличиваете сознание Любви и Света между двумя объектами, электромагнитное поле увеличивается, то же самое делает гравитационное притяжение. Это противоречит постулату Ньютона, который допускает, что притяжение между объектами остается постоянным до тех пор, пока не меняются масса и расстояние.

Ваши ученые не могут измерить это взаимодействие потому, что вы имеете дело с очень маленькими количествами и очень большим различием между величиной сил. Реальное соотношение между гравитацией и магнетизмом можно представить следующим образом.

Число БЕ, испускающихся из первого объекта, умноженное на константу БЕ (равную  $6 \times 10^{-15}$  джоулей), умноженное на постоянную Планка, умноженное на соотношение масс двух объектов и деленное на расстояние между двумя объектами, равно величине гравитации между двумя объектами. Посредством надлежащей подстановки и дифференцирования констант и переменных в уравнении, гравитацию можно

вычислить в джоулях - общепринятых единицах измерения электромагнитных полей.

Мы опустили определения переменных и результирующие дифференциальные уравнения, требующиеся для вычисления этих величин, в интересах читателей, не владеющих высшей математикой, и еще потому, что мы не уполномочены представлять каждую деталь взаимоотношения между электромагнетизмом и гравитацией. Но даже представленной информации достаточно, чтобы заставить поработать серьезных исследователей.

Отметим, что вышеописанное уравнение дает крошечную величину гравитации до тех пор, пока объекты не становятся очень большими и расположенными близко друг от друга. Ваши ученые уже знают, что электромагнетизм в миллионы раз сильнее, чем гравитация, но сейчас вы также знаете, что истинная величина разницы зависит от уровня сознания между объектами.

Например, душа, намеренно фокусирующаяся на желаемом результате, вырабатывает большее количество Божественных Единиц, чем кто-то, ум которого блуждает с объекта на объект. Ваши электроэнцефалографы (и другие устройства) уже могут измерять активность мозговых волн. Имеется константа (выведенная посредством продвинутой математики, имеющей дело с дифференциальными уравнениями со многими переменными и нелинейными векторами), описывающая как вычислять количество Божественных Единиц в миллиджоулях электричества, измеренного устройствами, замеряющими мозговые волны.

### **Измерение сознания**

Как только ваши ученые вычислят величину Божественной Константы, они смогут измерять само сознание. Метафизические и духовные миры больше не будут отделяться от внешнего мира гравитации и электромагнетизма.

Примечание. Также у вас имеется сильное и слабое взаимодействие; на самом деле, это одна сила, но в двух разных конфигурациях. Обе конфигурации связаны с сознанием и, конечно, с гравитацией. Вы обнаружите, что ВСЕ силы, наблюдаемые в природе, взаимосвязаны (посредством разных констант и формул). Упущенный ингредиент в ваших вычислениях - сознание.

Некоторые ученые попытаются упростить математику, определяя сознание как пятую основную силу в космосе. Традиционные ученые откажутся от этой идеи из-за трудности вычисления Божественных Единиц. Сейчас у вас отсутствует инструментарий, способный вычислить произведение постоянной Планка и константы сознания (степень приблизительно -50 или около 100 миллиардов раз меньше, чем один квантовый пакет энергии).

Другие ученые попытаются измерить Божественные Единицы посредством теории суперструн и многомерных констант. В конечном итоге, на бумаге все будет выглядеть прекрасно, если вы знаете греческий алфавит, но продвижения в технологии измерений еще далеки от надлежащей проверки, поэтому при таком подходе вы вновь обнаружите много "творческой математики".

Основная трудность измерения сознания в том, что в первоначальном состоянии сознание не направлено, то есть вы не можете просто направить сознание по проводу в одном направлении и ожидать захватить его полностью в другой точке пространства. В настоящее время большинство людей, даже напряженно фокусируясь на конкретном объекте, все же рассеивает много БЕ в других направлениях, далеких от намеченной цели. Это одна из причин, почему лишь небольшое число людей способно успешно практиковать психокинез (способность передвигать объекты, не прикасаясь к ним физически, а лишь с помощью силы мысли).

Примером инструментария, способного измерять "макро" эффекты сознания, может служить установка биологической обратной связи (установка для осуществления биоуправления). Заметьте, что подобные устройства не измеряют сознание напрямую, а вычисляют количество электричества, вырабатываемогося умом, посредством изменения температуры или влажности кожи или органов тела. С помощью ряда усилителей человек может сдвигать стрелку прибора всего лишь силой мысли.

Парапсихологи спорят о том, сдвигается ли стрелка по желанию субъекта или она просто реагирует на способность субъекта изменять температуру тела и влажность в месте нахождения электродов. Очевидно, что ум субъекта может контролировать физическое тело (в некоторых случаях даже изменяя ритм сердцебиения и жизненные функции), но выработка электромагнитного поля достаточной величины, чтобы двигать отдаленный объект, требует способности входить в электромагнитное энергетическое поле (эфирный план) и двигать объект в одном направлении, а не во многих направлениях.

По существу, обучившись направленному сознанию, душа становится видом устройства нулевой точки, способного давать и принимать буквально неограниченные количества энергии. В следующем разделе мы будем обсуждать энергию нулевой точки.

Имеются визуализации, позволяющие видеть, как энергия каскадом спускается из более высоких измерений, входит в коронную чакру, затем проходит через тело и выходит из рук. Тогда ее можно

направить в те части тела (или субъекту или другим), которые нуждаются в исцелении и восстановлении. В основном, психические и духовные целительские техники пользуются полем нулевой точки посредством открытия резонанса в эфирных планах и последующей загрузки энергии с тех уровней на физический план.

### Энергия нулевой точки

В предыдущей книге *Изменения Земли и 2012 год* мы кратко говорили о полях нулевой точки, как они работают, и когда ожидать массового производства генераторов. Сейчас нам бы хотелось войти в большие детали, но не потерять научно не ориентированных читателей. Весьма проблематично изложить этот материал в мирских терминах, но мы надеемся справиться с помощью канала.

Самое важное, что следует осознать о Вселенной, - она основана на разных степенях сопротивления. В данном случае, мы пользуемся словом "сопротивление" в техническом и метафизическом значении, поскольку они переплетаются.

С метафизической перспективы, чем выше сопротивление, тем больше вы не принимаете "то, что есть" в каждый момент. Безграничное сопротивление было бы полным неприятием аспекта реальности или отрицанием. Нулевое сопротивление было бы состоянием полного принятия того, что есть.

В электричестве, безграничное сопротивление означает, что у вас есть разомкнутая цепь, по которой не может течь ток и, следовательно, отсутствует полезное электричество. Если сопротивления нет совсем, тогда доступна безграничная энергия (согласно Закону Ома).

Если воспользоваться аналогией с Безграничной Любовью и Состраданием Бога, втекающими в человеческое существо, можно увидеть переплетение этих двух идей. Если вы сопротивляетесь Божественности, энергия не может течь через ваше существо, и вы не получите исцеления. Если вы отрицаете какие-либо аспекты своей реальности, вы оказываете нераспознанное сопротивление. Сопротивление отрицания настолько велико, что в те места почти не входит Божественная энергия, поэтому они чахнут и умирают. В теле это часто проявляется как болезнь или атрофия.

Решение - осознать подобные места и посылать им любовь и сострадание, наряду с визуализацией Божественного, золотого, сияющего, любящего Света.

В технологии нулевой точки мы можем щедро применить эту идею так:

Можно спроектировать и создать материалы, которые будут либо препятствовать или сопротивляться вхождению эфирных энергий, либо работать в гармонии с этими энергиями. Иногда вам хочется блокировать определенные энергии, поэтому вы создаете материал, который будет эффективно блокировать эти частоты. Самый простой пример - свинец, используемый для блокирования разных видов излучения.

Более важно, в технологии нулевой точки вы создаете материалы, создающие резонанс или сверхпроводящие поля. По существу, это значит, что атомы и молекулы организуются в особый паттерн резонанса, позволяющий свободное течение энергии между ними.

У вас есть то, что называется моноатомными резонансными полями или орбитально реорганизованные моноатомные элементы (Ормис). Вы могли бы начать с редкого металла в его естественном состоянии, где атомы организованы симметрично, возможно, в ряды или с использованием какой-то базовой геометрии, а затем, посредством реорганизации с помощью электричества (или с помощью сознания), они будут выравниваться в резонансное поле. Популярный пример - превращение желтого металлического золота в белый порошок одноатомной формы золота.

Когда внутри материала вы создаете резонансное поле, сопротивление между атомами или молекулами, составляющими вещество, буквально исчезает. Как вы знаете из закона Ома, чем меньше сопротивление, тем больше ток (доступное электричество). Когда сопротивление в веществе достигает нуля, ток приближается к бесконечности. Хотя в низших сферах достичь полной сверхпроводимости (нулевого сопротивления) технически невозможно, при надлежащем понимании вы можете приблизиться к реализации этой идеи. (Мы знаем, что вид проволоки, необходимый для передачи высоких уровней тока, сейчас представляет собой проблему, но в грядущие годы мы предвидим продвижения в технологии строительных материалов.)

Ормис создаются химическим способом, с помощью введения нужных катализаторов. Технология нулевой точки включает индуцирование сверхпроводящего резонансного поля посредством надлежащего применения электромагнитных устройств и существующего постоянного тока.

Что происходит, когда сверхпроводящее резонансное поле генерируется электромагнитным способом? Сверхупрощенно: энергия "течет через туннели" из эфирных сфер в физическую сферу. Такие "туннели" существуют в местах, где полярность электромагнитного поля машины полностью сбалансирована; то есть, в точке, равноудаленной от полюсов магнита, если величина полярности на полюсах одинаковая.

Чтобы сконструировать устройство нулевой точки, вы должны уметь вычислять, как собираются



двигаться электроны, и сколько сопротивления содержится в основных строительных материалах. Кроме того, вы должны создавать электромагнитные поля с точными координатами так, чтобы переплетающиеся поля увязывались с "резонансными точками или векторами системы".

Математика, используемая для создания подобного устройства, пользуется тем, что обычно называется "нелинейными векторными уравнениями с множественными переменными". Рядовому изобретателю трудно построить машину нулевой точки из-за строгой математики, наряду с необходимостью наличия точных измерений магнитов, проводов, изоляторов, катушек, трансмиттеров, резисторов и конденсаторов.

Тем не менее, грубые версии можно построить дешево из обычных материалов, потому что даже приближение к правильным соотношениям углов, вершин, длин, ширин и так далее будет создавать туннельный эффект.

Большинство ваших ученых не понимает связи между сознанием и технологией нулевой точки, и все же это существенная часть развития данной технологии. Причина использования духовной аналогии с душой, полностью открытой Божественности, в том, что действующее сознание такого вида создает вокруг себя поле нулевой точки, имитируя электромагнитный эквивалент. Когда поле сознания взаимодействует с электромагнитным полем, оно вводит электромагнитное поле в резонанс. Это грубый способ выразить, что наблюдатель, пребывающий в гармонии с устройством нулевой точки, помогает оптимальному функционированию устройства.

Если вы изучали квантовую механику, вы знаете, что не можете достичь квантового состояния, которое тем или иным образом не подвергалось риску от присутствия наблюдателя. Это потому, что наблюдатель генерирует Божественные Единицы, влияющие на эксперимент.

Также это причина того, что вы не можете получить температуру абсолютного нуля в лаборатории. Присутствие сознания в лаборатории генерирует достаточно энергии, чтобы поддерживать температуру системы на несколько миллионных градуса выше абсолютного нуля.

По существу, самого размышления об эксперименте достаточно для создания интерференции внутри замкнутого квантового вакуума. (Как говорилось в предыдущем разделе, сознание, состоящее из того, что физики называют "Божественными частицами", может проходить через любой и все известные материалы.)

Поскольку вы растете и развиваетесь как души, вы научитесь оказывать более непосредственное влияние на атомы и молекулы в веществах, казалось бы, отделенных от вашего энергетического поля. Это называется "психокинез" или "телекинез", в зависимости от вида вовлеченного влияния. Вы все еще не осознаете, что уже психокинетичны по природе, хотя большинство людей не училось, как организовано направлять единицы сознания в казалось бы отдельную квантовую систему.

Удерживание намерения, что устройство нулевой точки будет работать так, как вы хотите, окажет огромное влияние на устройство. Резонансное поле вашего сознания настраивается на резонансное поле устройства, усиливая резонанс поля, которое уже тщательно спроектировано с использованием векторной математики. Если бы можно было устранить влияние сознания, тогда, теоретически, устройство бы работало, но мы знаем, что все лаборатории существуют в море сознания.

Расстояние между наблюдателем и лабораторией не так существенно, как интенсивность мыслеформ об эксперименте. Если группа из ста ученых находится на другой стороне мира и думает об эксперименте негативно, у них достаточно влияния для прекращения желаемых эффектов, даже если вы стоите прямо перед вакуумной камерой и посылаете позитивные мысли.

Результат экспериментов обычно будет определяться совокупным эффектом всего сознания, с учетом интенсивности мысленных полей, испускающихся душами. Вот почему мы предложили 2015 год как переломный момент, когда на Земле, наконец, распространятся машины нулевой точки. Мы чувствуем, что именно тогда сознание человечества в сотрудничестве с базовой частотой самой Земли станет достаточно гармоничным для балансирования любой негативности, посылаемой полям нулевой точки.

### **Виды устройств по получению энергии нулевой точки и сверхединичные устройства**

Большинство устройств нулевой точки использует круглые или тороидальные магниты со стальным сердечником, осмотровально расположенные вокруг катушек, и мотор постоянного тока. Цель машины - создавать области неполяризованной электромагнитной энергии, часто называемой скалярными электромагнитными полями, посредством тока, проходящего через катушку, пока магнит вращается. Начального вращения можно достичь с помощью "стартера" в виде батарейки в 12 вольт (или чего-то подобного). Когда магнит вращается вокруг катушки, электромагнитное поле, созданное в катушке, взаимодействует и возвращается в замкнутый контур магнитного поля магнита. Поскольку электрический и магнитный полюса внутри электромагнитной системы сдвинуты по фазе на 90°, скорость (угловой момент) системы будет создавать флуктуации внутри двух полей. Иногда они будут взаимно уничтожать

друг друга, а иногда - объединять свою энергию.

Когда магнит вращается, вы будете иметь углы инцидентности 0-90-180-90-0-90-180-90 и так далее. Когда постоянный ток проходит по катушке, система создает поляризованное поле, взаимодействующее с вращающимся магнитом. По существу, вы будете иметь взаимодействия плюс-плюс, плюс-минус, минус-минус, минус-плюс, плюс-плюс и так далее. В срединной точке между зарядами плюс и минус поляризованного поля вы пересекаете нулевую точку, где временно создается совершенно сбалансированная полярность (длящаяся несколько микросекунд за время каждого вращения магнита).

Посредством изменения скорости вращения магнита и расположения его с надлежащей геометрической точностью, вы можете увеличить "окна" и направить энергию, текущую через окна, на коллекторную пластину. Обычная конфигурация - направлять энергию с коллекторной пластины назад в систему, по существу, заменяя 12-вольтную батарею "вечным двигателем". При правильном дизайне, энергия, собранная из вакуума (на самом деле из эфирной сферы), будет намного превышать номинальную величину 12 вольт, то есть, создавать сверхединицу или способность производить больше энергии на выходе, чем вводилось на входе.

Вся ваша физическая Вселенная основана на полярности. По существу, вы являетесь частью обширной эфирной Вселенной не полярности, и внутри неполяризованного поля пребывают варианты, известные как позитив и негатив (плюс и минус). Можно констатировать, что на самом деле именно движение в полярность сотворило физическую Вселенную.

Ваши ученые уже знают о существовании не поляризованного поля. Они называют его конденсатом Бозе-Эйнштейна, в честь ученых, продемонстрировавших его в лаборатории. Они понижали температуру почти вакуума до почти абсолютного нуля и наблюдали, что движение электронов и позитронов прекращалось достаточно до того, чтобы убрать электромагнитный потенциал между полюсами электромагнитной системы. Хотя система приближалась к нулевой точке, она оказалась непрактичной, потому что для понижения температуры и измерения результатов требовалось много энергии. Однако она привела ученых к осознанию, что статическое состояние Вселенной - сверхпроводимость или почти нулевое сопротивление; теперь они знают, что потенциальная энергия поля нулевого сопротивления безгранична. Следовательно, вот физическое научное доказательство существования поля безграничной энергии, окружающего физическую Вселенную.

Вместо того, чтобы тратить триллионы на способы приобретения ископаемого топлива, ваши ученые могли бы использовать эти деньги для развития путей овладения этой безграничной энергией. В следующем разделе мы посмотрим на некоторые применения технологии нулевой точки.

### **Энергия для дома и бизнеса**

Это самое очевидное применение технологии нулевой точки. Содержащие падающую воду устройства уже устанавливаются в домах Австралии и Новой Зеландии - двух странах, где темные Иллюминаты не обладают большим влиянием. Даже при этом, современные машины являются лишь слегка сверхединичными, поскольку сознание этих стран еще не развилось до широкого распространения свободной безграничной энергии.

По мере совершенствования и распространения подобных устройств в других странах, цена отопления, охлаждения, работы электроприборов, производства продукции и работы машин значительно снизится. Любой мотор постоянного или переменного тока, работающий на электричестве, вырабатываемом ископаемым топливом или ядерной энергией, можно преобразовать в работу на энергии нулевой точки.

Ныне производящиеся устройства создавались 50 лет назад, и после первого взноса стоят несколько долларов в год. Первый взнос составляет от 1.000 до 50.000 австралийских долларов, в зависимости от размера и применения. Для получения более подробной информации об этих устройствах свяжитесь с каналом.

Имеется приблизительно шесть устройств нулевой точки, созданных разными индивидуумами или группами по всему миру; вскоре они войдут в массовое производство. Оценено, что к 2020 году почти 10% энергии, вырабатываемой во всем мире, будет получено с помощью этих устройств.

Возможно, в будущем мы и этот канал опубликуем книгу об энергии нулевой точки. А пока мы поощряем вас побродить по Интернету, сохраняя расслабленное состояние ума, поскольку не все изобретатели обладают высокой честностью и правдивостью.

### **Новые системы сельского хозяйства**

Сейчас, когда мы познакомили вас с системами новой энергии, позвольте обсудить состояние сельского хозяйства будущего, поскольку это еще одна область, в которой произойдут очень быстрые изменения на Земле.

В дополнение к гидропонике, куполам, теплицам, практикам пермакультуры и другим существующим методам расширения урожайных времен года и выращиванию фруктов и овощей, которые обычно не растут в вашей климатической зоне, появятся новые технологии, обещающие вам еще больше выборов. Сейчас имеются обслуживающие компании и индивидуумы, предлагающие обогатить минералами вашу почву так, чтобы растения получали все питательные вещества, необходимые для производства здоровых фруктов и овощей, богатых витаминами и минералами.

Имеются способы высаживания растений слоями с целью максимального использования пространства. Появились гибридные виды, растущие быстрее и быстрее дающие урожай. Есть и новые разновидности существующих видов, способные выживать в более суровом климате.

Одни гибриды и гибридные зерновые созданы гармоническими способами, другие пользуются экспериментальными методами и генетически модифицированными организмами. Влияния потребления таких продуктов еще достаточно не изучены. Хотя до выращивания и потребления любого экспериментального урожая следует консультироваться с внутренним руководством, в некоторых случаях было бы резонно воспользоваться методом проб и ошибок.

Как вы себя чувствуете после потребления новомодных помидоров? Каков уровень вашей энергии? Стоили ли плоды дополнительных расходов? Думаете ли вы, что сможете выращивать новый урожай постоянно, год за годом, или это была счастливая случайность?

Один из превалирующих новых сельскохозяйственных экспериментов включает разные виды морских водорослей. При надлежащих условиях водоросли могут расти очень быстро и давать огромные урожаи. Предполагается, что выращивание водорослей всего на нескольких тысячах акров может накормить все человечество, ныне обитающее на Земле, много раз. Для некоторых это звучит как сказка, такая как *Джек и бобовое зерно*, но подобные продвижения - не научная фантастика.

Генная инженерия имеет и позитивную сторону. Любовь и сотрудничество между растениями и людьми, и почти безграничное изобилие энергии в эфирных сферах может ускорить процесс роста и созревания. Несмотря на истощение почти 90% верхнего слоя почвы в мире, достаточно всего необходимого для выращивания здоровых урожаев почти в любой климатической зоне.

Как вы знаете, наличие плодородной почвы, подходящих удобрений и адекватное производство пищи - не самые главные проблемы. Проблемы в распределении, благодаря нестабильности экономических и политических систем, наряду с существующей инфраструктурой мешают высоко питательной пище доходить до тех, кто плохо питается.

Во многом неверно понимается то, как накормить население мира. Например, свыше трех четвертых видов тел и крови на планете требуют акцента на свежих овощах, а не зерновых, и все же несведущие люди верят, что ответ - выращивать и доставлять вредные пшеницу, кукурузу и сою (возможно, самые генетически модифицированные и отравленные многими пестицидами).

Например, верно, что азиатские типы крови часто хорошо справляются с рисом, но не все азиаты обладают химией тела, пригодной для усвоения риса, а остальное население мира вообще не приспособлено к потреблению больших количеств риса.

Руководители многих сельскохозяйственных компаний, пребывая в разрушенном теле, искренне верят, что помогают планете, производя огромные количества пищи, которую с трудом распознает и усваивает тело. Кроме того, практики монокультуры во многих странах создают изобилие каких-то одних питательных веществ, одновременно создавая дефицит других. (Дополнение к очевидному вреду монокультуры: если урожай не вырастает из-за засухи или наводнения, вряд ли найдется альтернатива.)

Решение этой проблемы (в дополнение к использованию просветленных методов ведения сельского хозяйства, описанных в этом разделе) в следующем. Распределителям пищи следует фокусироваться на широком спектре урожаев, включая разнообразие и смену времен года, и осознавать, что каждая человеческая душа обладает уникальной химией тела.

Чтобы понять, какая пища хороша в каких местах, требуется интенсивное исследование питания разных этнических групп, генетики и адаптации в разных частях мира.

В грядущие годы на Земле одним из главных ключей не только к выживанию, но и процветанию будет знание, как получать удовольствие от садоводства и наслаждаться меньшим потреблением пищи. Если вы жуе медленно, но с большим осознанием, большая часть пищи будет усваиваться. Жевать свежую морковь и пребывать в моменте с опытом может оказаться намного полезнее, чем торопливо проглотить легкую закуску по пути на встречу. Также, медленное и медитативное жевание помогает процессу переваривания и усвоения. Если пища свежая, и вы едите медленно, вам потребуется меньше пищи для насыщения.

Мы просим прощения за повторение основных тем, с которыми вы уже знакомы, но важно представить широкий обзор проблем, с которыми вы столкнетесь в грядущие годы. Мы предлагаем перечитать раздел о диете, питании и зависимостях.

## Просветленная архитектура

Насколько мы можем судить, основная причина строительства квадратных зданий - сведение к минимуму стоимости и времени, требующихся для строительства. Математические принципы возведения квадратного здания очевидны, а большая часть строительных материалов производится в массовом порядке. И все же, некоторые архитекторы размышляли над влияниями квадратного здания на энергетическое тело людей. Да, квадратные или прямоугольные здания могут помогать в "заземлении" душ в физических телах, это значит, что подобные здания помогают душам функционировать в линейном времени.

Однако человеческие существа и линейны, и не линейны, а форма человеческого тела, наряду с аурическим полем и развивающимся средством передвижения - Меркабой, - определено не квадрат.

При проектировании здания может быть полезным знание пересечений и взаимодействий энергетических решеток. Если у вас есть время и материалы, вы можете поэкспериментировать с разными формами и посмотреть, как они влияют на физическую энергию.

Мы в высших сферах наблюдаем, что каждая форма здания оказывает разное влияние на тело, и что круглая, восьмиугольная, шестиугольная и пирамидальная формы способствуют духовному пробуждению больше, чем квадраты или прямоугольники.

Конечно, следует учитывать и многие другие факторы, включая местность, количество света, направление склонов холма и так далее. В этом обсуждении мы не собираемся углубляться в тонкую науку Фэн- Шуй, но рекомендуем разобраться в ней самим. Наша главная задача - просить обращать внимание на энергетическое тело, когда вы входите или выходите из разных структур. Есть причина, почему дома вы чувствуете себя лучше с одними людьми, а не с другими, и это не всегда из-за психологического состояния людей, с которыми вы общаетесь.

Если вы не можете себе позволить строительство с чистого листа, и у вас достаточно средств лишь на модификацию уже существующей структуры, определите, какие комнаты обладают самой светлой и чистой энергией. Далее, наблюдайте геометрии, строительные материалы, углы, высоты, направления и обстановку этих комнат. Переделывайте более "тяжелые" или "плотные" комнаты так, чтобы их дизайн как можно больше соответствовал более светлым комнатам.

Если вы живете в старом доме или жили в нем какое-то время, самыми тяжелыми могут быть комнаты, где души много волновались или выполняли неприятные задания. До переделки может потребоваться психическая очистка старой энергии.

Конечно, в просветленном проекте вам захочется привнести эстетику в картину. Если когда вы смотрите на дизайн нового жилища, первое ощущение — радость и принятие красоты и элегантности проекта, эти ощущения будут многократно усиливаться, когда вы будете жить в доме.

Мы рекомендуем советоваться с дизайнерами, обладающими функциональным и эстетическим подходом.

В связи со зданиями в умышленно созданных сообществах: важно принимать во внимание, как структуры отражают общую философию сообщества. Если вы очень близки и цените интимные отношения, лучше размещать жилища поблизости от садов. Если важнее частная жизнь, вам захочется жить подальше от зданий сообщества.

Вы можете захотеть расположить жилище членов сообщества по кругу, с садами внутри, а зданиями сообщества в центре, как спицы колеса. Имеются сообщества, уже спроектированные подобным образом. Такая структура помогает напоминать членам об отсутствии иерархии правления между лидерами. Основатель, председатель совета или любой член сообщества будут жить в одинаково спроектированных домах, что и вновь принятый член, не обладающий престижем. По существу, многие просветленные лидеры настаивают на том, чтобы жить так, как так называемые "рядовые" члены.

Важно учитывать уместное расположение и вид удобств. Некоторые люди очень чувствительны к электрическим полям, и вы можете свести к минимуму их использование внутри спальных мест. В идеале, сообщество должно иметь здания с электричеством и без него. Например, комната для медитаций может иметь музыкальный центр в одном углу, а вся остальная комнаты свободна от электричества.

## Строительные материалы

В некоторых странах закон разрешает выращивать коноплю. Мы рекомендуем, по возможности, убирать старый каркас, сделанный из зрелых деревьев, и заменять его досками и опорами из конопли. На выращивание конопли уходит шесть месяцев, а деревьям часто требуется 30-40 лет. Мы предлагаем комбинировать глину, грунт, солому и другие растительные материалы для изоляции и наполнения. Натуральные красители и краски гораздо предпочтительнее синтетических соединений. Это предотвращает образование формальдегида и других химикатов в стенах жилища.

Если вам нравится смотреть и прикасаться к деревянной мебели, приобретайте сырье из недавно срубленных деревьев или остатки от других строительных проектов.

Очень осторожно следует обращаться с металлами и кристаллами. Некоторые люди считают: чем больше кристаллов, тем лучше, но это не всегда так. Кристаллы - это усилители, и применять их следует стратегически. Металлы тоже усиливают позитивные и негативные энергии и могут быть вредными для некоторых людей. Проведите исследование на тему влияния металлических объектов на человеческое тело, а затем экспериментируйте на своем теле. Одним людям нравится спать в медных пирамидах, другие считают это передозировкой энергии.

Для разных частей сообщества мы рекомендуем купола и пирамиды, в зависимости от конкретной функции каждого строения. В деле, купола расслабляют больше, чем пирамиды, поэтому спать можно в куполах, а заряжаться энергией в пирамидах. В зале собраний или местах встреч сообщества вам захочется сочетать расслабляющую и заряжающую инфраструктуру.

Имейте в виду, это лишь основные рекомендации. На дизайн сообщества будут влиять бюджет, затраченное время и доступные материалы. Он обязательно будет отражать цели, задачи и намерение сообщества.

### **Города будущего**

Мы не предсказываем, что позже в этом столетии человечество будет обладать сильно сконцентрированными промышленными и коммерческими центрами, как сейчас. Во-первых, как уже обсуждалось, мы предвидим уменьшение населения. Во-вторых, Новая Земля и населяющие ее души больше всего будут ценить открытое пространство и спокойствие. При надлежащем строительстве вы можете уместить большое количество людей на небольшом пространстве, без ощущения скученности. У вас будет меньше автомобилей, а те, которые еще будут на ходу, не будут пользоваться ископаемым топливом. Следовательно, отпадет необходимость в дорогих, занимающих много земли автострадах. Внутренняя часть большинства сообществ будет свободна от больших транспортных средств. Если потребуются доставка товаров, будет пара небольших входов, куда будут въезжать грузовики, но кроме этого нормой станут пешеходные и велосипедные дорожки.

Самые большие здания сконцентрируются возле центра города, как сейчас, но они больше будут служить эстетическим целям и являться местами собраний, а жилые районы расположатся на периферии. Города старого мира проектировались вокруг производства сырья и расширялись бессистемно. Новые города примут во внимание необходимость наличия садов и открытого пространства вокруг частных жилищ. Поскольку большинство ресурсов будет приобретаться на местах, исчезнут электрички с бесконечными пробками. Любые производства, требующие много людей и ресурсов, будет расположено равномерно по всему городу, чтобы предотвращать скученность.

Проект "спиц в колесе" для крупного города полезен, поскольку вы не удаляетесь от важных услуг. Вместо того, чтобы проектировать города исходя из прибыли, вы будете думать о потребностях людей. Души четвертой плотности будут обладать уже существующими ценностями, поэтому мы предвидим, что процесс общего собрания для проектирования города станет волнующим и вознаграждающим опытом.

И вновь, мы поощряем выполнить исследование на тему умышленно созданных сообществ, в связи с ростом и расширением. Что они планируют для дополнительных членов? Где они будут жить? Как они впишутся в существующую инфраструктуру?

Мы видим большие города будущего как места великой красоты и разнообразия, без отвратительных блочных проектов кварталов, распространенных сейчас во многих странах. Большая часть работы будет выполняться на дому или в небольших центрах сообщества, стратегически расположенных по всему городу. Фабрики (если понадобятся вообще) и существенные услуги, такие как библиотеки, медицинские центры, пожарные службы и так далее, будут радовать глаз своей эстетикой.

Мы видим зеленый рай растений, деревьев, цветов, озер, водных потоков и дикой жизни, эстетично вписанный в населенные районы. В грядущие годы мы будем помогать проектировать многие строительные проекты.

### **Новые транспортные средства**

Одним из самых многообещающих применений новой технологии станет использование двигательных установок. Чистые автомобили, автобусы, поезда, корабли, самолеты и другие транспортные средства будут работать на устройствах нулевой точки и других машинах альтернативной энергии; соответственно изменится окружающий пейзаж.

Бесспорно, вы видели научно-фантастические шоу, где воздушные корабли движутся по путям, подвешенным над городом. Это одна из технологий, которая появится на Земле в грядущие годы.

Воздушные корабли будут двигаться на эфирной энергии от линий лей Земли, не нарушая природного равновесия, и будут включать энергетические силовые поля, устраняющие все происшествия. Представьте, как вы плывете по ленте света высоко над городами и прибываете в место назначения на другом конце мира всего за 20 минут.

Поскольку перевозка товаров и услуг станет быстрее и дешевле, значительно снизится цена продукции. Визуализируйте, как пища выращивается с применением новых методов ведения сельского хозяйства, затем доставляется на транспорте, работающем на энергии нулевой точки, в отдаленные склады меньше чем за час, затем, посредством воздушных кораблей, она доставляется в отдельные дома в этом районе. Овощи, выращенные в теплицах в Сибири, появятся на вашем столе в Сиднее через два часа, почти не влияя на окружающую среду и буквально бесплатно.

Конечно, мы приводим эту информацию для иллюстрации вышеприведенных положений. На самом деле, новые методы ведения сельского хозяйства будут основываться на выращивании пищи недалеко от дома. Но для товаров и услуг, которые могут производиться только в одной части мира, такие транспортные системы будут исполненной мечтой.

Одним из огромных преимуществ использования энергии нулевой точки и других альтернативных энергий будет возможность оставлять огромные участки суши в их первоначальном состоянии. Производственные мощности могли бы концентрироваться в нескольких местах, не вторгаясь в чувствительные сырые участки, леса и пустыни.

Также новые технологии будут использоваться для очистки и опреснения воды. По существу, вода будет восстанавливаться, а затем превращаться в продукт, почти не отличимый от натуральной ключевой воды. После переработки, новая технология транспортной системы обеспечит то, что в вашем мире никогда больше не будет людей, страдающих от нехватки воды.

Сейчас вы, возможно, спросите об использовании энергии нулевой точки и других новых технологий для полета к звездам. Во многих мирах четвертой, пятой и шестой плотности космические корабли, работающие на энергии нулевой точки, используются повседневно. Поскольку вы развиваетесь в более высокие плотности, транспортные устройства становятся чувствительными к самому сознанию, поэтому подобное устройство будет непосредственно реагировать на ваши мысли.

На еще более высоких стадиях эволюции транспортное устройство вообще становится ненужным. Все, что вам понадобится - представить себя на далекой звезде, и вы уже там. Вы уже поступаете так во сне, а многие рассказывают, что делали это в детстве. Настанет день, когда вы восстановите все силы души, включая эту способность.

### **Путешествия во времени и пространстве**

Наставники канала - арктурианцы - представили несколько идей в связи с природой времени, включая целительство с помощью временных линий прошлого, настоящего и будущего. Способность уходить во времени назад и вперед и преодолевать огромные расстояния по мановению ока, возможна благодаря расширяющейся природе временных линий. Как объяснялось в более ранних трудах, путешествуя во времени, вы не нарушаете свободную волю и не создаете парадоксы. Скорее вы открываете новые временные линии и новые возможные и вероятностные реальности. Вместо одной фиксированной временной линии у вас есть бесконечное количество временных линий, сжимающихся и расширяющихся из каждого аспекта Творца.

Думайте о себе как о ткачах полотна пространства-времени. Каждый раз, когда у вас появляется желание, и вы начинаете двигаться в сторону этого желания, вы создаете нить в полотне пространства-времени. У вас есть индивидуальные (ваш личный опыт пространства и времени) и коллективные (в которых множество душ делят общие места пространства и времени) нити.

Например, сотрудничая с нами в написании этой книги, канал открыл коллективную временную линию. Каждая душа, читающая эту книгу, обладает, как частью своей временной линии, опытами, запущенными представленным в ней материалом.

Правила путешествия во времени просты. Вы не можете вмешиваться в свободную волю другой души. Посещение души в прошлом или в будущем должно совершаться с согласия души (хотя сознательный ум души может не осознавать ваш визит или намерения). Если ваш визит расстроил бы свободно волевые выборы душ третьей плотности, его следует видоизменить так, чтобы избежать влияния на эти души. Например, если бы этот канал возвращался во времени назад в целях посещения своих прошлых я в предыдущей жизни, ему, скорее всего, потребовалось бы оставаться невидимым другим душам, до тех пор, пока визит канала не стал бы частью свободно волевого выбора другой души или уроком души.

Механика путешествия во времени (и как избежать нарушения свободной воли) очень сложна и выходит за пределы того, что можно передать сейчас. По существу, путешествия во времени и

пространстве во многом напоминают телепатический контакт тем, что вы "звоните" частоте места времени/пространства, а затем создаете энергетическую связь с этим местом. Это сотворяет звездные врата или портал, посредством которого вы получаете доступ к желаемому времени и месту.

В предыдущем труде мы детально описывали, как достигать более высоких или более низких измерений Вселенной, пользуясь четырехгранными решетками с восходящими и нисходящими спиралями, проходящими через замковые камни каждой пирамиды. Каждый космический корабль или машина времени, способные преодолевать большие расстояния, обладали бы устройством четырехгранного типа в сочетании с генератором нулевой точки. Подобное устройство частично схлопывает электромагнитное поле вдоль линий леи конкретного мира или области пространства-времени. Поскольку электромагнитное поле меняется, космический корабль стремительно перемещается в нужное ему место. Грубо говоря, это немного напоминает сгибание листа бумаги пополам, чтобы соединить две точки, находящиеся далеко друг от друга, когда лист развернут. В научно-популярных шоу это называется проколом искривленного пространства или гиперпространственным переносом.

Понимание базовых строительных блоков Вселенной, включая 64- конечные тетраэдральные решетки (также называемые "цветком жизни") и спирали, восходящие и нисходящие через замковые камни пирамид решетки, - это одна из областей науки будущего, ожидающей те души четвертой и пятой плотности, которые планируют остаться на Земле в период перехода планеты из третьей плотности в четвертую.

В этой книге мы разжигаем ваше любопытство и запускаем разные видения. Мы не предлагаем исчерпывающий анализ времени и пространства и не даем схем, как построить машину времени. Это было бы непродуктивно, поскольку большая часть людей не обладают техническими знаниями, позволяющими понимание такой документации. Те же, кто обладают, войдут в телепатический контакт с нашей группой (или другими группами, выполняющими подобную работу). Именно мы отвечаем за определение, как и когда вы готовы выполнить работу по созданию этих устройств, а вы отвечаете за получение даров мудрости, которые мы загружаем в ваши высшие умы.

Из-за деликатной природы данного труда и вероятности того, что некоторым темным группам удалось бы приобрести подобные устройства, нам следует быть очень осторожными, еще какое-то время, чтобы убедиться, что информация достигнет только тех душ, которые к ней готовы. Очень скоро ваша планета вознесется достаточно для того, чтобы счесть эти предосторожности ненужными, но это время еще не настало. И именно в этом причина того, что многим друзьям со звезд приходится ограничивать контакты телепатическим общением (наряду с сознательным и трансовым ченнелингом). Возможность контакта с нами обретают лишь те души, которые готовы распространять это знание и пользоваться им на благо человечества.

Пожалуйста, поймите, мы никого не выделяем и не создаем элиту. Наши послания свободны и доступны каждому, кто может их понять. Большинство людей с изумлением заглянут в книгу и быстро откажутся от нее как от чего-то "слишком далекого", "слишком непрактичного" или просто ложного. Нас это не волнует. Мы здесь для тех, кто действительно готов выйти из тьмы и войти в давно обещанный новый Золотой Век.

### **Продвижения в медицине**

В настоящий момент, медицинская система третьей плотности разрушается по двум причинам. Первая: она связана с системами экономики и правления, неспособными помочь растущему количеству стареющих "бэби-бумеров" и людям со сбоями иммунной системы. В странах, ориентированных "на прибыль", медицина становится слишком дорогой для всех кроме очень богатых людей. В большинстве других стран медицинская помощь ввергает правительства в банкротства. Вторая: большинство медицинских сообществ сосредоточено на "ремонте" тела, а не на поиске корневых причин болезни, недомогания, разложения и смерти.

Аллопатическая медицина нужна и полезна, когда речь идет о восстановлении поврежденных тел, побывавших в катастрофах, и лишь немногие лекарства, созданные в 20-м веке действительно спасали жизни или, по крайней мере, способствовали комфорту страждущих людей.

Поскольку все большее и большее количество людей не реагируют на аллопатические подходы, расцветет холистическая медицина. Все больше и больше душ вернутся к природным лекарствам, таким как травы, гомеопатия, натуропатия, кинезиология и так далее. Многие врачи-аллопаты начнут исследовать психологические и духовные причины болезней. Сейчас такие врачи еще в меньшинстве.

Генетики продолжают составлять карту "гена бессмертия" и развивать новые технологии соединения и комбинации уже существующих "смертных генов". Продолжится исследование стволовых клеток, несмотря на оппозицию со стороны некоторых религиозных групп. Расширятся и усовершенствуются

практики клонирования.

Хотя новые подвижки в медицине начнут продлевать жизнь некоторым человеческим существам, огромное большинство людей окажется невосприимчивым, поскольку не затрагивается сама причина старения и разложения. Сохранение человеческого тела живым, когда душа утратила интерес к жизни, не работает, и в таких случаях, в конечном итоге душа найдет способ покинуть тело. Конечно, эгоистичное я постоянно будет пытаться продлить себя, по большей части из-за страха смерти или веры в собственную значимость.

Чтобы люди обрели физическое бессмертие, пребывая в четвертой плотности, им понадобится огромный энтузиазм и желание жить. Им понадобится глубокое ощущение цели и стремление быть на Земле. Также им понадобится очистить подсознательный и сознательный страх смерти. Если они готовы к вознесению в пятую плотность, для достижения бессмертия им не понадобится никакая медицина. У оставшегося выживающего человечества, размышления о жизни в здоровом состоянии, без подтачивающих болезней, подстегнут исследователей в сфере медицины.

Кроме выделения определенного генетического материала, ответственного за смертность и болезни, оживления ДНК путем имплантации стволовых клеток и вызывания мутации смертных клеток путем соединения, смешения и так далее, произойдет осознание электромагнитной природы человеческих существ. Разновидности эфирного целительства будут сочетаться с более традиционными медицинскими подходами. Эфирные подходы включают очистку ауры, балансирование чакр, терапию с помощью света и звука, использование кристаллов и так далее.

Исследователи пересмотрят применение Ормис и других аспектов восстановления, ранее известное как алхимия металлов. Продолжатся и исследования мозга. Врачи начнут понимать связь между сознанием, умом и мозгом. Мозг подобен центральному компьютеру, обрабатывающему сигналы. Он получает инструкции от ума, который, в свою очередь, является продуктом сознания.

Инопланетные технологии уже играют важную роль в продвижениях медицины. В своих родных мирах плеяданцы четвертой плотности уже развили способы продления жизни физической формы, и в последние 50 лет приносили элементы этих технологий на Землю. Традиционным ученым может казаться, что некоторые исследователи вдруг вдохновились на исследование конкретного аспекта генома, когда на самом деле, с ними вступили в телепатический контакт плеяданцы, часто без сознательного знания с их стороны (но, конечно, с согласия их души).

Сириусяне четвертой плотности тоже сыграли свою роль в развитии медицинских технологий на Земле. Некоторые из наиболее просветленных сириусян стояли за древними алхимиями, особенно в Египте и Шумере (наряду с аннунаками и другими). Эти группы пользовались радиоэлектроникой и терапией электромагнитного поля для балансирования эфирного тела и, таким образом, удаления импринтов болезни из физического тела. Поскольку сознание людей-приемников этих технологий содержало огромное подсознательное отрицание, большая часть подвижек носила временный характер.

Кое-какая музыка, распространенная на Земле, изначально пришла из звездной системы Лира/Вега, откуда ведет свое происхождение человеческая ДНК. Имеются конкретные последовательности аккордов и мелодий, запускающие ген бессмертия и более высокого осознания в молекуле ДНК. Неоднократное прослушивание, при надлежащих окружающих условиях, этих последовательностей может привести к быстрому или даже мгновенному исцелению.

Использование цвета в форме цветотерапии тоже может запускать активацию ДНК. Лирианцы, корневая раса плеяданцев, вдохновили миллионы душ на Земле сочинять последовательности музыки и света, повышающие вибрации человечества.

В грядущие годы на Земле многие синтетические лекарства заменятся музыкой, звуком и светом, а также травяными снадобьями. Фармацевтические компании, не развивающиеся холистически, либо приспособят свои производственные мощности к выпуску и распределению природных технологий, либо перестанут существовать. В странах, где исследование мотивируется прибылью, крах экономической системы сведет на нет этот стимул. В некоторых случаях души четвертой плотности просто завладеют фармацевтическими заводами и переделают машинную базу для более просветленных стремлений.

Мы поощряем медицинский подход в виде холистической модели. Сюда входит знание того, что этот канал называет "шестью низшими телами" - физическим, эмоциональным, ментальным, астральным, эфирным и каузальным уровнями - знание, как балансировать эти уровни и приводить все тела в совершенное выравнивание. Когда шесть низших тел пребывают в совершенном выравнивании, информация течет без усилий через каждый уровень. По существу, все уровни Я говорят друг с другом или даже общаются вместе. Это можно уподобить симфоническому оркестру, где настройка отдельных музыкантов на гармонию целого определяет качество исполнения.

Здесь вы заметите важную аналогию. Вы можете много знать о каждом из шести низших тел, но если они не работают вместе, достижения будут невелики. Каждый отдельный член группы музыкантов может



быть виртуозом, знать каждую деталь своего инструмента, теорию музыки и так далее, но если они не могут играть вместе в гармонии, оркестр будет звучать ужасно. Так же это можно уподобить специалистам-медикам, обладающим детальным знанием каждой клетки, волокна или ткани в соответствии с их специализацией. Однако они могут оказаться не очень эффективными целителями, если не понимают, как их элемент тела работает в гармонии со всем телом.

Имеются техники по установлению общения между каждым из шести низших тел, включая Технику Конференц-Зала канала. Он будет счастлив представить ее по требованию. Самый простой способ выровнять шесть низших тел - внимательно прислушиваться к каж дому из них, спокойно и терпеливо настраиваясь в любое время, когда вы чувствуете, что какая-то часть я не пребывает в равновесии. Обычно физическое тело будет говорить, когда что-то идет не так. Как только вы чувствуете боль или дискомфорт, остановитесь и настройтесь. Просите раскрыть вам источник проблемы. Представляйте часть, вышедшую из выравнивания, как маленького ребенка, пытающегося привлечь внимание.

Вы можете думать о низших телах, как о внутреннем ребенке, и пользоваться техникой внутреннего ребенка для общения с ними. Например, если эмоциональное тело не пребывает в равновесии, вы можете визуализировать маленького ребенка, стоящего перед вами: он представляет эмоциональное тело. Начните с того, что спросите ребенка, что он или она хочет от вас. Внимательно слушайте. Вы можете почувствовать ответ или услышать его посредством яснослышания.

Здесь суть в том, чтобы не следовать тому, что говорит ребенок, слепо, потому что иногда неуместно выполнить требование ребенка. Важная часть упражнения включает слушание, знание и желание работать с ребенком ради сотворения радости и счастья. Зачастую часть я, вышедшая из выравнивания, просто хочет признания и уважения с любовью. Она хочет быть услышанной. Если имеется конкретная просьба, просите другие части я работать вместе, чтобы помочь исполнить просьбы внутреннего ребенка.

Как мы уже говорили много раз, около 80% любого физического заболевания и недомогания коренятся в неразрешенных эмоциональных проблемах. Любая успешная медицинская система будет предпринимать все возможное, чтобы понять нужды и чаяния эмоционального тела.

В грядущие годы на Земле потребуется много психотерапевтов, психологов, психиатров, психоаналитиков и других специалистов, поскольку все больше и больше душ осознают, что причина их страданий коренится внутри эмоционального я. Прямо сейчас, в большинстве стран только психиатры могут эффективно пользоваться аллопатическими и психотерапевтическими реалиями, не подвергаясь преследованию по закону. Иными словами, если у вас имеется медицинская проблема, прослеживаемая до эмоционального дисбаланса, психиатр может порекомендовать курс лечения, направленный на удовлетворение эмоциональных потребностей и устранение проявления физической болезни или недомогания.

Мы не рекомендуем, чтобы все становились психиатрами, но предвидим огромные изменения в медицинской системе - расширение роли тех, кто работает с физическим и эмоциональным телом.

Кроме психологического подхода к медицине, мы видим возрождение шаманских целительских практик. Шаманский подход включает способность строить мост между духовными и физическими сферами, или шестью низшими мирами и более высокими звездными планами. В него же входит то, что канал называет изучением промежуточных сфер (астральной, ментальной и каузальной). Часто шаман будет призывать духа природы, элемента, дэва, фею, животное- тотем или существ из других временных рамок и измерений для помощи в обретении ясности в связи с конкретной проблемой.

В качестве специалистов-медиков этот канал призывает арктури- анцев (и заботится о не нарушении медицинских законов). В его случае, арктурианцы не выписывают лекарств, не диагностируют и не лечат болезнь, они предоставляют информацию в связи с потребностями пациента и выполняют духовные целительские техники на астральном, эфирном и каузальном уровне души.

На Новой Земле духовное целительство будет признаваться и цениться так же, как и другие виды врачевания. Главной целью медицинской помощи будет стремление исцелить душу на всех уровнях. В модели третьей плотности, прибыль и особые интересы часто доминировали в медицинской профессии. Врачи сопротивлялись принятию новых способов мышления и разговорам о важности духовных практик, поскольку часто финансировались компаниями, получающими прибыль от продажи лекарств и медицинских приборов. Медицинская система третьей плотности основывается на предпосылке лечения больных людей. Для продолжения функционирования этой умирающей системы требуется готовый запас больных душ, тратящих много времени и денег на лекарства.

Такая же ситуация сложилась и в индустрии психотерапии. Психотерапия третьей плотности зависит от долговременного постепенного улучшения, стоящего много тысяч долларов на пациента. Она не была бы прибыльной, если бы пользовалась доступными эффективными психотерапевтическими лекарствами, которые могли бы вылечить пациента всего за несколько недель. В странах, где здравоохранение субсидируется государством, существуют те же самые проблемы, просто они не всегда очевидны.

Лекарства для лечения рака существуют уже почти более ста лет, но они всегда подавлялись. Многие врачи, обнаружившие эти лекарства, работали в странах с субсидированной медицинской помощью. Во многих случаях на лаборатории нападали, а их самих убивали.

Мы осознаем, что в последних нескольких параграфах мы вновь повторяемся, и надеемся, что вы простите нас за назойливость, особенно учитывая важность этих идей.

На Новой Земле все продвижения в медицине будут встречаться с распростертыми объятиями, поскольку сознание четвертой плотности направлено на благополучие всех душ, независимо от дохода или любых других факторов. Высшие принципы устанавливают следующее: помогая одной душе, вы помогаете всем душам. Каждый раз, когда кто-то исцеляется, это оказывает позитивное влияние на всех остальных. В медицине будущего исчезнет концепция эго - победитель-проигравший.

Здравоохранение - это еще одна область, где будут процветать новые технологии. Трудно представляемое оборудование, регуляторы температуры воздуха, роботы-диагносты, герметичные лаборатории, система нулевой точки и другие технологии позволят медикам фокусироваться на том, что действительно имеет смысл - благополучии людей, а не на сбережении энергии и других ненужных, но прибыльных мерах.

Возможность посылать образцы крови на анализ в отдаленную лабораторию, находящуюся на расстоянии тысяч километров, всего за несколько минут, или доставка пациента к специалисту на другой стороне планеты будут переживаться как мелкое неудобство.

### **Восстановление мира третьей плотности после сдвига**

Еще одна область, которую улучшит новая технология, - строительная индустрия. Хотя будут возводиться новые здания, основной работой будет восстановление.

Благодаря новым продвижениям в технологии, многое будет сделано по восстановлению вашей любимой Земли до ее первозданного состояния. Постепенно восстановление станет одним из самых высших приоритетов, когда вы начнете двигаться из намеренно созданных сообществ и возвращаться к миру в целом.

Очищая и облагораживая Землю третьей плотности, вы не изолируетесь в своих конклавах Света, а наоборот, будете связываться с другими сообществами по всему миру. Когда Галактический Сдвиг достигнет пика и начнет снижать интенсивность, ваша Земля четвертой плотности станет местом изобилия.

Благодаря продвижениям в сфере технологии нулевой точки, станет доступной энергия, необходимая для восстановления городов старого мира. При наличии сильной иммунной системы, пронизанной Светом высших измерений, вам будет нетрудно ходить среди развалин и входить в переполненные здания и автомобили. Тела будут захоронены или сожжены, здания, заслуживающие спасения, будут подновлены и заново покрашены, оставшаяся часть инфраструктуры будет разобрана на части и перестроена или снесена и построена заново.

Вероятно, в 2030-2035 годах население Земли будет составлять около 1,5 миллиардов человек (между 1 и 2 миллиардами), затем немного стабилизируется, имея низкий уровень смертности и рождаемости. Когда Земля восстановится, продолжительность жизни людей четвертой плотности увеличится, и к 2050-му году люди четвертой плотности будут жить 100-150 лет. Обсужденные ранее продвижения в медицине оптимизируются, и некоторые души достигнут степени физического бессмертия перед тем, как пройти через вознесение в пятую плотность.

Души четвертой плотности будут управляться 15-30 миллионами, ушедшими в пятую плотность. Возможно, они еще будут видимы душам четвертой плотности, и они будут излучать золотой свет. Многие души пятой плотности будут обладать развитыми продвинутыми психическими и интуитивными способностями. Они смогут входить буквально в любую часть Земли и оказывать помощь. Некоторые смогут телепортироваться, не нуждаясь в транспорте. Огромному большинству людей будут предлагаться разновидности целительства, духовная поддержка и общие советы, чтобы помочь цветущим сообществам новой Земли.

Души пятой плотности будут помогать в привнесении технологий, необходимых для очистки от загрязнения земли, воздуха и воды. Одни способы очистки будут органическими, другие - надеяться на синтетические химикаты. Среди органических техник будет введение полезных бактерий, плесени и грибов, которые нейтрализуют или преобразуют вредные загрязнители. Когда нейтрализующие факторы выполняют свою работу, новые люди начнут работать с природой в целях восстановления совершенного равновесия.

В следующей главе мы будем детализировать роль духов и элементалей Земли в восстановлении вашей любимой планеты. К 2050 году основная часть Земли будет напоминать мистический Райский Сад,

который, на самом деле, представляет собой состояние человечества до разделения.